



Поштовани родитељи,

Услед пандемије вируса КОВИД-19 у немогућности смо да одржавамо родитељске састанке и проморани смо да комуницирамо и све информације прослеђујемо електронским путем (преко сајта клуба или друштвених мрежа).

Обавештења у виду дописа Вам достављамо и пре планираног времена из разлога што се на вибер групи, од појединих особа, достављају дезинформације, разни саркастични коментари (чак и злонамерни), претпоставке које нити су тачне, нити су истините и не представљају активности и организацију у клубу. Из тог разлога Вас обавештавам и молим, да све недоумице, примедбе, потребно обавештење итд. које имате а тичу се Вашег детета или групе у којој врши тренажни процес доставите канцеларији клуба и да од исте те канцеларије (тренера, секретарице, шефа стручног штаба, директора клуба) прихватите одговоре као једине релевантне. На жалост, ми не можемо да утичемо на појединце да стављају на вибер групу текстове какви су стављани у последње време (није реч само о овој такмичарској категорији) али можемо да заштитимо институцију клуба, а посебно ангажована стручна лица која се на најбољи начин баве едукацијом и васпитањем Ваше деце. Са задовољством могу и да констатујем, са потпуним ауторитетом за тако нешто, да ВК ``Београд`` ангажује један од најшколованијих и стручнијих кадрова управо за рад са Вашом децом без обзира на све проблеме са којима се сусрећемо.

Управо је то један од проблема са овом групом коју тренутно решавамо. Верујем да сте упознати да је ватерполо непрофитабилан спорт и да материјална надокнада за ангажовање код 90 % ангажованих стручних лица на овим пословима у Србији није основни извор прихода. Сходно томе, веома је тешко ангажовати адекватну особу која задовољава поменуте критеријума клуба. После тренера Слободана Станковића имали смо решење из редова сопствених ангажованих лица, тренера Николу Глигоријевића. Услед приватних обавеза није више у могућности да усклади са ангажовањем у клубу и скоро месец дана радимо на проналажењу такве особе. Не желимо прелазна решења него се трудимо да, што је могуће, буде трајније решење и због деце и клуба. Искрено се надам да смо на томе успели и да ће од 01.04. ову такмичарску категорију преузети други тренер. Прилагођавамо се насталим ситуацијама и трудимо се да донесемо што боље решење. У протеклом, поменутом периоду, договор је да тренер Никола Глигоријевић одрађује ~ 50 % термина за тренажни процес, јер на толико је могао да стигне, а остало да одраде постојећи тренери ангажовани у клубу. Деца нису била нити су препуштена ``сами себи``, долазили да се рекреирају итд. како су појединци наводили на групи него су имали

**Vaterpolo klub BEOGRAD, Ilije Garašanina 26, 11000 Beograd, Srbija**  
Tel/Fax +381 11 32 42 458 e-mail: [beograd.vaterpoloklub@yahoo.com](mailto:beograd.vaterpoloklub@yahoo.com)  
Tekući račun kod Vojvođanske banke:325-9500600061285-10



контролисану активност од стране других тренера. Било је одступања од програма рада, чак је рађено са њима и исправке техника кретања кроз воду, што ми је веома позитивна иницијатива од тренера на том тренингу јер се за такву активност нема ни времена ни места а постоји огромна потреба а злонамерни коментари су били да су пуштени да се играју и раде шта хоће на платформи базена. Али добро, иако су мени несхватљиви такви коментари нека иду на савест оних који их објављују на групи. Слажем се и са чињеницом да није ништа идеално и да је сигурно било и пропусти од стране клуба али у далеко мањој мери него што појединци приказују. Посебна пажња се посвећује управо стручном раду у клубу и то је нешто на шта се има најмања толеранција. Сваки ангажовани тренер има примарни задатак да врши тренажни процес са групом која му је додељена али исто тако, учествује у раду и са осталим групама и генерацијама у клубу како би се превазишла било која непредвиђена ситуација као што је поменути случај са овом групом. За испуњење програма рада једног микроциклуса тренажног процеса, тако је најлакше за праћење него на дужи период, тренер одговара и под директним је надзором шефа стручног штаба, који представља и прву контролу испуњења активности поменутог тренера. Други надзор и коначну контролу врши директор клуба. Све Вам ово пишем да би Вас упознао о систему и организацији стручног рада у клубу.

Један од проблема, у поменутом периоду, са овом групом (не само са овом групом него и генерално са свим групама у клубу) је било и то што су два тренера била одсутна због позитивног теста на вирус КОВИД-19 (од тога и шеф стручног штаба) а директно тренер групе, Никола Глигоријевић је такође био болестан од вирусне инфекције само не КОВИД-19. И поред тих тешкоћа, увек је био одређен тренер који је водио групу на тренинзима, чак се дешавало због настале ситуације да се на лицу места договарамо и правимо распореде на дневној бази.

Планиране активности за ову групу до краја такмичарске сезоне:

- Именовање новог тренера, надамо се до 01.04.2021. године.
- Наставак са испуњењем и контролом плана и програма тренажног процеса.
- Тестирање деце 2008. годиште и млађе на нивоу целог клуба, сагледавање тренутног нивоа, анализа резултата, формирање (``ажурирање``) група. Треба да се обави до средине априла 2021.
- Учествовање на свим такмичењима.
- У летњим месецима, организован камп или припреме у зависности од процене потреба и календара такмичења. Датуми ће се одредити за, око, 30 дана.



За сва питања, стојимо Вам на услузи јер заједнички интерес су нам деца и њихова едукација и развој не само у спортском смислу.

С поштовањем,

Мр Миодраг Перишић, директор клуба